1. feladatsor

Hatdrozd meg a, b, ¢ és d értékét! a
b
a = 6-nak és 4-nek a legkisebb kozos tobbszordse c
b=3-(-2)++#5 - (+4) d
o= (L3):2
3 4) 3
J 1
=" (a+b)
Végezd el a kovetkezo feladatokat! a
a) Szerkeszd meg azokat a pontokat, melyek a P ponttdl s az e egyenes-
t6l is 2 cm-re vannak!
Py
b) Mikor nem lenne megoldésa az el§z8 feladatnak?
Egészitsd ki az alabbi egyenlGségeket! z
a) 2,5 km + m = 3750 m c
b) 0,6 m* — dm? =23 dm? d
c) 3,2 liter = cl e




1
d) 35 perc + 2§(’)ra = perc

e) 7,1 kg — dkg = 550 dkg

Az aldbbi diagramon néhany gyiimolcs egyhavi termése, illetve eladdsa
lathat6. Vélaszolj a kérdésekre a diagram segitségével!
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B termett [] eladott

a) Hany kg alma termett?

b) Az eladds utdn mennyi szilva maradt meg?
¢) Melyik gyiimolcsbdl adtik el az dsszeset?
d) Melyik gyiimolcsbdl termett a legtobb?
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Hérom kedvezményre jogosité kuponunk van. Ezek 8%-os, 10%-0s és
18%-0s kedvezményt nyujtanak. Az elsd kett6t akar egyszerre (egy ru-
hadarabra, egymas utin érvényesitve a kedvezményt) is felhasznalhat-
juk, mig a 18%-osat nem vonhatjuk 6ssze egyikkel sem.

Mely kupon(ok) felhasznaldsaval jarunk a legjobban, ha egy 25 000 Ft-os
ruhét szeretnénk venni? Ird le a szdmitds menetét is!




Az abran lathaté szimmetrikus trapéz kozépvonala és két szogfelezdje
(e és f) egy haromszoget hatdroznak meg.
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Szamitsd ki a haromszog belsé szogeit, ha OL = 56°!

Egy sorozat els6 eleme 2. Minden tovabbi elem 5-tel nagyobb, mint a

az elbtte 1évo elem.
c

a) Mértani vagy szdmtani a sorozat?

b) Mi a sorozat 30. eleme?

¢) Mi a sorozat 2008. tagjanak utols6 szamjegye?

Téltsd ki a tablizatot! a
b
c
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Az egyenes két adott ponttdl
egyenld tavolsagra 1évs
pontok halmaza.

Minden deltoid trapéz.

Az x = x* egyenletnek
nincs megoldasa.

A 3 reciproka az % .

A haromszog atldinak
szama 0.




Egy négyzet alapu szabdlyos gila alapéle 120 cm, magassiga pedig
80 cm. Szamitsd ki:

a) a gula tobbi élének hosszat,
b) a gila térfogatat,

c) a gula felszinét!

10.

Egy 120 km-es tira els6 napjan a tarazok megtették az ut %—ét, a ma-

sz

sodik napon pedig a maradék ut 40%-at. A hatralévd utat 2 nap alatt
szeretnék megtenni ugy, hogy a naponta megtett utak ardnya 2 : 3 le-
gyen.

a) Mennyit gyalogoltak a masodik napon?
b) Az egész tit hany szdzalékat tették meg a masodik nap végére?

¢) Terveik szerint hdny km-t kell gyalogolniuk a negyedik napon?




